



GLASNIK

službeno glasilo Općine BAŠKA VODA

Godišnja pretplata 500,00 kuna doznajuje se na Žiro račun broj: HR4623300031800900002, MODEL: HR24, poziv na broj:7706-2015-009	GODINA XXVI Baška Voda, 28. ožujka 2024.	Broj 8 Telefoni: 620-244, 620-961 Telefaksi: 620-244, 620-961 List izlazi po potrebi
--	--	--

Općina Baška Voda

Upravni odjel za gospodarenje prostorom i komunalno-prometne-pomorske poslove

IZVJEŠĆE

o provedbi Plana gospodarenja otpadom
Općine Baška Voda

za 2023. godinu

Ožujak, 2024. godine.

Tablica 1. Pregled jedinice lokalne samouprave na području Splitsko-dalmatinske županije

GRAD / Općina	Površina (km ²)	Broj stanovnika*	Naselja u sastavu JLS
Baška Voda/ Baška Voda	25,7 km	2.590	Bast, Baška Voda, Bratuš, Krvavica, Promajna

Tablica 2. Planovi gospodarenja otpadom jedinice lokalne samouprave s područja Splitsko-dalmatinske županije

GRAD / Općina	Plan gospodarenja otpadom (PGO)	Službeno glasilo JLS	Dostavljeno izvješće za ?. godinu

Tablica 7a. Davatelji javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada (MKO) i biorazgradivog komunalnog otpada (BKO) na području Splitsko-dalmatinske županije

Naziv operatera	Davatelj usluge*			Područje s kojeg je otpad sakupljen (GRAD / općina)	Broj stanovnika obuhvaćen sakupljanjem
	MKO	BKO	MRD		
Gradina-Baška Voda d.o.o.	+			Baška Voda/Baška Voda	2.590

Tablica 9. Status odlagališta otpada na području Splitsko-dalmatinske županije

NAZIV ODLAGALIŠTA	STATUS KORIŠTENJA	OPIS I STATUS SANACIJE

Tablica 11. Pregled uspostavljenih i planiranih građevina za gospodarenje otpadom (MRD – mobilno reciklažno dvorište, RD - reciklažno dvorište, RDGO - reciklažno dvorište za građevni otpad, S – sortirnica, K/BP – kompostana / bioplinsko postrojenje) i sprječavanje nastanka otpada (KPU – „kutak ponovne uporabe“, CPU – centar za ponovnu uporabu, KK – kućno kompostiranje) na području Splitsko-dalmatinske županije. Legenda: **p** zadovoljen zakonski propisani minimum, **ü** uspostavljeno, **Da** – planirano, **Ne** – nije planirano, **!** – planirano u suradnji

GRAD / Općina	Broj stanovnika	Propisani minimum broja RD	MRD	RD	KPU	RDGO	S	K/BP	CPU	KK	Napomena
BAŠKA VODA/ Baška Voda	2.590	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>								

Tablica 12. Lokacije nepropisno odbačenog otpada u Splitsko-dalmatinskoj županiji

GRAD / Općina	Naziv divljeg odlagališta	Procijenjena količina otpada (m ³)	Divlje odlagalište uklonjeno
B.VODA/B. VODA	LOKACIJE U B.VODI, BAŠKOM POLJU, BRATUŠU, PROMAJNI, KRVAVICI, BASTU I TOPIĆIMA, CCA NA 15 LOKACIJA.	870m ³	DA

Tablica 13. Služba komunalnog redarstva i sustav video nadzora na području općina i gradova u Splitsko-dalmatinskoj županiji

GRAD / Općina	Služba komunalnog redarstva	Sustav video nadzora (SVN)
B.VODA/B.VODA	komunalnoredarstvo@opcinabaskavoda.com	DA, POSTAVLJEN NA VIŠE LOKACIJA

Tablica 14. Izobrazno – informativne aktivnosti i eko akcije JLS na području SDŽ

GRAD / Općina	Izobrazno – informativne aktivnosti	EKO - akcije
BAŠKA VODA	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>

1) ANALIZA, OCJENA STANJA I POTREBA U GOSPODARENJU OTPADOM GRADOVA I OPĆINA NA PODRUČJU SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE

A) JAVNA USLUGA PRIKUPLJANJA MIJEŠANOG KOMUNALNOG I BIORAZGRADIVOG KOMUNALNOG OTPADA

Javnu uslugu prikupljanja miješanog komunalnog otpada na području općine Baška Voda obavlja komunalno poduzeće Gradina -Baška Voda d.o.o. Usluga se obavlja redovno i po rasporedu te su uslugom obuhvaćena sva naselja na području općine.

B) GOSPODARENJE OTPADOM, OPASNIM OTPADOM I POSEBNIM KATEGORIJAMA OTPADA

Na području općine, tijekom 2023, jedina vrsta opasnog otpada koja se prikupljala je velika i mala električna i elektronska oprema pod ključnim brojevima 20 01 35, 20 01 23. Od ostalih posebnih kategorija otpada prikupljala se plastična ambalaža pod ključnim brojem 15 01 02.

C) SPRJEČAVANJE ODBACIVANJA OTPADA NA NAČIN SUPROTAN ZAKONU TE UKLANJANJE TAKO ODBAČENOG OTPADA

Svako odbacivanje otpada u okoliš koje se ne odnosi na mjesto primopredaje otpada u sklopu

javne usluge sakupljanja komunalnog otpada, je zabranjeno i kažnjivo Zakonom o gospodarenju otpadom, Zakonom o komunalnom gospodarstvu, te Odlukom o komunalnom redu Općine Baška Voda. Sprječavanje takvih vrsta kršenja zakona, općina vrši na način da se konstantno rade pregledi terena i javnih površina, a za svaki nepropisno odbačeni otpad, ukoliko se utvrdi počinitelj, pišu se obvezni prekršajni nalozi, te izriču novčane kazne.

D) PROVOĐENJE IZOBRAZNO-INFORMATIVNIH AKTIVNOSTI

Gradina-Baška Voda d.o.o. redovno vrši program izobrazno-informativnih aktivnosti putem novo uspostavljene facebook stranice i web stranice. Također se uz račune građanima redovno šalju brošure i letci vezani za novi sustav gospodarenja otpadom kao i upute za odvojeno prikupljanje otpada. Učestalo i redovno podsjećanje građana na obaveze i dužnosti u sustavu gospodarenja otpadom te ispravno odvajanje otpada, postaje obrazac ponašanja i postepeno ulazi u naviku. Također se provode i eko izobrazbe u vrtićima i školi na području općine.

E) EKO-AKCIJE

Općina Baška Voda u suradnji sa Gradinom -Baška Voda d.o.o. svake godine provodi ekološku akciju čišćenja podmorja na području općine. Čišćenjem podmorja građani postaju svjesniji kolike količine otpada završe u okolišu i koliko je bitan svaki pojedinac u sustavu kako bi se promjene napravile.

GRAĐEVINE ZA GOSPODARENJE OTPADOM GRADOVA I OPĆINA NA PODRUČJU SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE

A) PRETOVARNE STANICE

Gradina-Baška Voda d.o.o. ima jednu pretovarnu stanicu na području Općine Baška Voda. Miješani komunalni otpad prikupljen na području općine se prebacuje na pretovarnoj stanici u kontejnere koji se potom voze na deponij Karepovac.

B) RECIKLAŽNO DVORIŠTE (RD) / MOBILNO RECIKLAŽNO DVORIŠTE (MRD) / RECIKLAŽNO DVORIŠTE ZA GRAĐEVNI OTPAD (RDGO)

Općina Baška Voda ima jedno mobilno reciklažno dvorište koje se po određenom rasporedu odvozi u sva naselja u općini kako bi svim građanima bila dostupna mogućnost odlaganja i ostalih vrsta reciklabilnog otpada osim onih koji se odvoze „od vrata do vrata”.

Prostor na kojem se planira uređenje gospodarske

zone odnosno odlagališta otpada Bast smješteno je na području koje administrativno pripada općini Baška Voda, na području K.O. Bast-Baška Voda. Područje obuhvata nalazi se izvan granice građevinskog područja naselja Bast, kraj izlaza iz tunela sveti Ilija. Do lokacije se pristupa lokalnom cestom L-67117 „Baško polje-Bast“ koja se odvaja sa državne ceste D76. Plan buhvaća izdvojeno građevinsko područje izvan naselja gospodarske – proizvodne namjene, pretežno industrijske – II, ukupne površine 4,03 ha, smješteno u potpunosti izvan prostora ograničenja (izvan granice 1000 m od mora).

Razvojem općine Baška Voda ukazala se potreba za boljom prostornom organizacijom i strukturom komunalnih sadržaja budući da su postojeće površine postale nedovoljne ili neadekvatne. Prostornim planom uređenja općine Baška Voda omogućeno je postavljanje reciklažnih dvorišta kao i ostalih komunalnih sadržaja u okviru proizvodnih zona koji zbog prostornih i drugih ograničenja ne mogu biti smješteni unutar građevinskog područja naselja. Navedeni zahvati planirani su sukladno Strategiji gospodarenja otpadom Republike Hrvatske (NN 130/05) koja je sastavni dio Strategije zaštite okoliša Republike Hrvatske (NN 46/02), zakonskim propisima koji reguliraju oblast gospodarenja otpadom kao i Nacrtom plana gospodarenja otpadom Općine Baška Voda za razdoblje 2018. - 2023. god.

Buduće planirano Reciklažno dvorište K4 koje je planirano Izmjenama i dopunama urbanističkog plana uređenja “Bast sjever - II” (GL br. 3/22) je površine oko 2,8 ha, a namijenjeno je razvrstavanju i privremenom skladištenju posebnih vrsta, odnosno kategorija otpada (papir, karton, staklo, itd.). Reciklažno dvorište može imati više odvojenih površina (površina za selektivno odvajanje i privremeno skladištenje papira, stakla, metala, limenki od pića, PET i MET ambalaže i PVC materijala; glomazni otpad, prostor sa vagon za vozila) i dr. Ovisno o tehnološkom rješenju reciklažno dvorište može sadržavati i montažnu halu u kojoj će biti smještena oprema za sortiranje, te prostor za pretovar miješanog otpada. Reciklažno dvorište osim u označenoj zoni može se graditi i unutar drugih gospodarskih zona. Gradnja reciklažnog dvorišta planirana je u 2023 godini. Reciklažno dvorište građevinskog otpada koristit će Općina Baška Voda samostalno.

Mobilno reciklažno dvorište (MRD) Općina Baška Voda je postavila na prostoru budućeg reciklažnog dvorišta do njegove izgradnje. Nakon što reciklažno dvorište krene s radom, mobilno RD će se prema unaprijed utvrđenom rasporedu postavljati na različite lokacije u Općini te će ga

koristiti isključivo Općina Baška Voda.

Izmjenama i dopunama urbanističkog plana uređenja "Bast sjever - I1" određeno je područje obuhvata za sljedeće osnovne namjene površina:

- GOSPODARSKA NAMJENA - reciklažno dvorište za građevni otpad I1-1

- reciklažno dvorište za komunalni otpad (sortirnica, kompostana) I1-2

C) CENTAR ZA PONOVNU UPRAVU (CPU)
NP

D) SORTIRNICA

Na lokaciji reciklažnog dvorišta „Lipa glavica“ izgrađena je SORTIRNICA malog kapaciteta jednostavne izvedbe s dozirnim ljevkom i podiznom trakom koja puni sortirnu traku, za obostran rad 2-4 radnika. U 2024 se planira izgradnja modernije sortirnice za odvojeno sakupljenog papira/kartona, metala, stakla i plastike. Hala sortirnice namijenjena je smještaju tehnološke opreme sortirnice. U sortirnici će biti moguće izdvajati sljedeće materijale: papir, karton i tetrapak, razne vrste plastične ambalaže (PET, PP, PEHD, PVC), staklo i aluminij.

E) KOMPOSTANA

Planira se izgradnja kompostane, te platoa za prihvata i predobradu glomaznog otpada pretežno metalnog sadržaja na lokaciji budućeg reciklažnog dvorišta građevinskog otpada na lokaciji napuštenog kamenoloma u Bastu tzv. „Kava“.

F) BIOPLINSKO POSTROJENJE

NP

G) GRAĐEVINE ZA GOSPODARENJE MULJEM IZ UREĐAJA ZA PROČIŠĆAVANJE OTPADNIH VODA

NP

OSTALE MJERE

A) CJENIK JAVNE USLUGE PRIKUPLJANJA MIJEŠANOG KOMUNALNOG OTPADA I ODLUKA O KOMUNALNOM REDU

Cjenik javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada je u izradi te se usklađuje sa novim Zakonom o gospodarenju otpadom NN (84/21) i Odlukom o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog i biorazgradivog komunalnog otpada.

B) INFORMATIČKI SUSTAV EVIDENCIJE KOLIČINE I VRSTE OTPADA

Gradina-Baška Voda d.o.o. je korisnik e-Onto i e-Onto-P informatičkog sustava u kojem se sve frakcije otpada koje tvrtka sakuplja i prevozi, evidentiraju. Na taj način se porati tok otpada od mjesta nastanka do mjesta zbrinjavanja i prijevoza.

C) UVOĐENJE PROVEDBE ZELENE JAVNE NABAVE

E) SUSTAV VIDEO NADZORA

Sustav video nadzora uveden je na više lokacija gdje se nepropisno odlaže glomazni otpad.

ZAKLJUČCI JEDINICA LOKALNE SAMOUPRAVE

Općina Baška Voda i komunalno poduzeće Gradina - Baška Voda d.o.o., prate rokove i zadatke napisane u skladu sa PGO, koliko je moguće obzirom na posljedice pandemije. Tako je krajem prošle godine nabavljeno novo vozilo sufinancirano od strane Europskog strukturnog i investicijskog fonda. Početkom 2022. godine, vozilo je započelo sa prikupljanjem otpadne plastike i papira, te se na taj način podigla količina odvojeno prikupljenog otpada.

Redovno se obavljaju izobrazno-informativne akcije kako bi se građane potaklo na odvojeno sakupljanje otpada kao i na smanjivanje nastanka otpada.

Tokom 2022. je nabavljeno 1.200 spremnika za miješani komunalni otpad, te će se na taj način svi građani opskrbiti sa spremnicima, čime će se onemogućiti nepropisno odbacivanje otpada u vrećice, a tokom ove godine kreće se sa čipiranjem odnosno barkodiranjem spremnika.

Općina Baška Voda ostvarila je značajan napredak po pitanju gospodarenja otpadom, te pokazala volju i napore za unaprjeđenje sustava gospodarenja otpadom na svome području te u tom smijeru nastavlja raditi s ciljem ispunjenja svih zakonskih obveza propisanih Zakonom o održivom gospodarenju otpadom.

Tablica 17. Ostvarivanje mjera na razini JLS određenih terminskim planom provedbe PGO RH

GRAD / Općina	Terminski rok 2017.	Terminski rok 2019.		Terminski rok 2020.								Terminski rok 2022.		Kontinuirano
	M 1.2.4	M 1.2.3	M 2.6.2	M 1.1.3	M 1.2.1	M 1.2.2	M 1.3.2	M 1.3.3	M 1.4.4	M 2.1.2	M 4.5	M 2.6.3	M 4.2	M 1.4.2
B a š k a Voda	NE			NE	DA	NE	NE	NE		NE	DA	NE	DA	

Legenda tablice 17.

MJERA		ROK
M 1.2.4	Uvođenje naplate prikupljanja i obrade miješanog i biorazgradivog komunalnog otpada po količini	
M 1.2.3	Izgradnja reciklažnih dvorišta	
M 2.6.2	Izrada Studije procjene količine otpada koji sadrži azbest po županijama	
M 1.1.3	Kućno kompostiranje	
M 1.2.1	Nabava opreme, vozila i plovila za odvojeno prikupljanje papira, metala, plastike, stakla i tekstila	
M 1.2.2	Izgradnja postrojenja za sortiranje odvojeno prikupljenog otpada (sortirnica)	
M 1.3.2	Nabava opreme i vozila za odvojeno prikupljanje biootpada	
M 1.3.3	Izgradnja postrojenja za biološku obradu odvojeno prikupljenog biootpada	
M 1.4.4	Interventna mjera za smanjenje odlaganja komunalnog otpada nastalog u Gradu Splitu	
M 2.1.2	Izgradnja i opremanje reciklažnih dvorišta za građevni otpad	
M 4.5	Sanacija lokacija onečišćenih otpadom odbačenim u okoliš	
M 2.6.3	Izgradnja odlagališnih ploha za odlaganje građevnog otpada koji sadrži azbest	
M 4.2	Sanacija odlagališta neopasnog otpada	
M 1.4.2	Praćenje udjela biorazgradivog otpada u miješanom komunalnom otpadu	

KLASA: 351-01/24-01/01
 UR.BROJ: 2181-17-02-24-01
 Baška Voda, 28. ožujka 2024. godine

Općinski načelnik
 Josko Roščić

— — —

SADRŽAJ

Općinski načelnik:

1. Izvješće o provedbi Plana gospodarenja otpadom Općine Baška Voda za 2023. godinu109



GLASNIK